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Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

U.0.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA
Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA

Direttore: Dr. Giorgio Miotto

OGGETTO: PROCEDURA NEGOZIATA PER LA FORNITURA PER LA FORNITURA DI “DISPOSITIVI
MEDICI PER PRIMO INTERVENTO”- ID SINTEL 118863424 — CHIARIMENT!I

in applicazione di quanto previsto dall'art. 11 del disciplinare relativo alla procedura di gara in oggetto, in
merito alle richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue:

Chiarimento n. 1
Quesito relativo al lotto 1: Si chiede se i tutori pronti alluso devono essere necessariamente in materiale
termoplastico in quanto, come si evince dalla parola stessa, i materiali termoplastici sono generaimente
attivabili con vapore o fonte di calore.

Altro quesito analogo relativo al lotto 1: si chiede se possono essere offerti anche dispositivi che non
siano in materiale termoplastico, ma comungue modeliabili senza |'attivazione a vapore.

Risposta: i tutori pronti all'uso ovvero "immobilizzazione leggera, modellabile senza necessita di attivazione
a vapore" non devono essere necessariamente in materiale termoplastico.

Chiarimento n. 2
Quesito relativo al lotto 3: si chiede conferma se la chiusura del collare cervicale debba essere
necessariamente nella parte anteriore.

Altro quesito similare relativo al lotto 3: [ ..] si chiede, dopo le opportune verifiche, che venga modificata
la descrizione da anteriore a posteriore.

Risposta: si conferma la chiusura anteriore.

Chiarimento n. 3
Quesito relativo ai lotti 2 e 6: [...] Si chiede di rivedere gli importi a base d'asta.

Risposta: Si confermano gli importi a base d'asta attuali.

Chiarimento n. 4
Quesito relativo a documentazione di gara. nellart. 5 del disciplinare di gara si chiede venga allegato
all'offerta, pena esclusione, copia firmata digitalmente del Deposito Cauzionale Nello specifico, tale copia va
allegata nella cartella compressa della busta n.3 offerta economica o in altre buste?

Risposta. come specificato dalfart. 4 del disciplinare di gara il deposito cauzionale provvisorio va inserito
(con allegato, a pena d'esclusione, I'impegno del garante a rilasciare la garanzia fideiussoria per
l'esecuzione del contratto in caso di aggiudicazione definitiva) nella busta 1 - documentazione
amministrativa e non nella busta offerta economica.

Distinti saluti.
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